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ТАЙРО УЛЬТРА (THYRO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ*
SKU: 1830
Ціна: 750 грн 

Тайро Ультра (Amma) — аюрведична формула з канчнару (150 мг),
гуггулу (120 мг), апамарги (120 мг), пушкари (100 мг), солодки (100
мг), шиладжіту (90 мг) та ашваганди (20 мг). Містить гуггулстерони,
витаноліди, гліциризин та фульвову кислоту. Підтримує обмінний
баланс, життєвий тонус і баланс Капха і Вата дош.

Категорія: Гормони та метаболізм

ТАЙРО УЛЬТРА (THYRO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ

Тайро Ультра — аюрведична формула в желатинових капсулах, що містить 7 рослинних та природних інгредієнтів
аюрведичної традиції. Основу формули складають канчнар (Bauhinia variegata) та гуггул (Commiphora mukul) у
поєднанні з ашвагандою, пушкарою, солодкою та шиладжітом. Не містить ГМО та хімічних консервантів.

В Аюрведі дана формула традиційно застосовується для підтримки балансу Капха і Вата дош, нормального
обмінного балансу та життєвого тонусу.

Властивості:

Містить гуггулстерони, витаноліди, гліциризин та фульвову кислоту;
Підтримує природний обмінний баланс організму;
Підтримує життєвий тонус та відчуття бадьорості;
Балансує Капха і Вата доші;
Підтримує травний комфорт.

Ключові інгредієнти:

Канчнар (баухінія) 150 мг — основний традиційний інгредієнт. Містить флавоноїди та дубильні речовини.
Гуггул (коміфора) 120 мг — містить гуггулстерони та антиоксиданти.
Апамарга (ахірантес) 120 мг — традиційний рослинний інгредієнт аюрведи.
Пушкара (інула) 100 мг — містить інулін та антиоксиданти.
Солодка (яштімадху) 100 мг — містить гліциризин та флавоноїди.
Шиладжіт (мумiйо) 90 мг — природний комплекс біологічно активних речовин. Містить фульвову кислоту.
Ашваганда 20 мг — традиційний адаптоген. Містить витаноліди.

Спосіб застосування:

1 капсула 1 раз на день за 30 хвилин до їди або за рекомендацією лікаря. Не перевищувати добову норму. Перед
застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/endokrinnaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності та в період лактації. Перед
застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

Склад:

Канчнар (баухінія), гуггул, апамарга (ахірантес), ашваганда, пушкара (інула), солодка, шиладжіт (мумiйо).

*Не є лікарським засобом.


